
 第１７章　岡山市の広報について

  【問39】あなたは、市政情報を何から得ていますか。（複数回答）

・「広報紙」と回答した人の割合が73.7％と最も高く、次いで「その他（新聞、テレビ、ラジオのニュースなど）」46.7％、「市

政テレビ・ラジオ」12.7％となっている。
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・年代別にみると、「広報紙」と回答した人の割合が最も高いのは60歳代の82.1％で、40歳代以上では７割を超えてい

る。一方、20歳代は37.0％、10歳代は27.5％と、若い年代で回答割合が低くなっている。

・「その他（新聞、テレビ、ラジオのニュースなど）」と回答した人の割合は10歳代、20歳代で高くなっている。一方、30歳

代は36.7％で最も低いが、それ以上の年代では年代が上がるにつれて増加している。

・「市のホームページ・SNS」と回答した人の割合は、10歳代が31.3％で最も高く、年代が上がるにつれて減少する傾向

がみられる。
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第 2 部　 調査結果の分析



  【問40】広報紙「市民のひろばおかやま」のレイアウトや内容全般についてどう思いますか。
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・「どちらともいえない」と回答した人の割合が56.9％と最も高く、次いで「わかりやすく読みやすい」20.4％となっている。

・年代別にみると、年代が上がるにつれて「わかりやすく読みやすい」と回答している人の割合が増加する傾向がみられ

る。

・30歳代以上では、ほぼ半数以上の人が「どちらともいえない」と回答している。

・「わからない」という回答は、10歳代では６割を占めているが、年代が上がるにつれて減少する傾向がみられる。
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第 2 部　 調査結果の分析



  【問41】広報紙「市民のひろばおかやま」に掲載している情報量についてどう思いますか。
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・「ちょうどよい」と回答した人の割合が47.8％で最も高い。

・年代別にみると、30歳代以上では４割以上の人が「ちょうどよい」と回答しており、40歳代、50歳代では半数以上となっ

ている。

・「情報量が多い」と回答した人の割合は、いずれの年代も１割以下であるが、60歳代以上では比較的高くなっている。

一方、「情報量が少ない」と回答した人の割合は、30歳代から70歳代で１割を超えている。
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第 2 部　 調査結果の分析



  【問42】あなたが広報紙「市民のひろばおかやま」について改善した方が良いと思われることがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答）

・「特にない」と回答した人の割合が44.1％で最も高く、次いで「文字を大きくする」23.1％、「イラスト・写真を増やす」

17.3％となっている。
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第 2 部　 調査結果の分析



・年代別にみると、「文字を大きくする」と回答した人の割合は、年代が上がるにつれて増加し、80歳代以上では34.5％と

最も高くなっている。
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第 2 部　 調査結果の分析


